

南洋胡氏专注实木家具行业20年

新喷漆工艺添实木家具放心指数

3月5日,南洋胡氏位于卡子门的旗舰店在重新升级装修后将盛大开业,“相信新形象的店面将会给顾客带来一个全新的购物环境和全新的感官享受。”相关负责人表示。

从创始至今,南洋胡氏始终秉持着创新领先的理念,致力于为用户提供健康环保且沉稳大气的实木家具。凭借优雅迷人的设计和卓越不凡的创新理念,南洋胡氏引领着实木家具市场的新潮流,成为代表成功人士的标志。

杜绝有害物质 食用级油漆告别装修污染

南洋胡氏的战略定位十分清晰:“以100%纯实木家具为方向、服务于中端及以上客户,成为绿色、环保、健康家具的风向标。”20年来,南洋胡氏也在用实际行动一步步实践着自己的企业愿景,在实木家具的制造领域,南洋胡氏积累了经验和能力。通过产品的不断创新,实现舒适、安全等方面功能的

同时,更好地提升家具产品的环保健康指标。

尤其值得称道的是,全新升级的南洋胡氏家具采用的喷漆工艺,在摒弃传统喷漆处理的基础上,采用原装进口CIG-12自然涂料代替传统底漆,这种油漆原料主要以精炼亚麻油、巴西棕榈蜡等天然植物油与植物蜡融合而成,不含任何有

毒有害物质,真正达到了可食用级别。当油漆渗透到木头里面、与木材本身相融合时,用手触摸家具,就像与原木零距离接触般舒服自然。“家里装修最害怕甲醛污染了,南洋胡氏的实木原料以及喷漆处理方式,让我们在挑选家具时放心多了。”有前来挑选家具的市民表示。

贴身管家服务 24小时全面服务感动客户

成立至今20年的时间,南洋胡氏历久弥新,成为行业潮流领航者。这与其实行的“贴身管家”式服务密不可分。

南洋胡氏在中国家具行业内率先承诺“五个一增值服务”,并推出了全年365天、每天24小时的客户服务,其组织成立的“贴身管家”——南洋胡氏胡管家关怀联络

中心搭建了全国免费客户服务平台。2009年8月,在原有800-818-6666服务热线的基础上,南洋胡氏又开设了400服务热线,建立通畅、快捷的客户问题处理机制。通过将最人性化的高标准售后服务体系引入家居行业,南洋胡氏完美诠释了一贯坚持的对用户的至尊关爱,也因此能够更了解

客户的需求。

就在今年年初,吴女士在南洋胡氏专卖店订购了一套实木书柜,没想到很快安装工人便来到了家中,在组装完书柜之后,还专门送给吴女士几个柜子专用的隔板。吴女士感叹不已,“工人说这是以备不时之需,他们的服务真是太贴心了。”



南洋胡氏专注实木家具

20年品牌历练 全国化布局加速战略发展

天津南洋胡氏家具制造有限公司的前身是南洋胡氏家私,创立于1993年。从2001年开始,稳步发展的南洋胡氏以立足天津、放眼全国为方向,制定全国化发展战略和长三角区域市场一体化战略。

20年来,南洋胡氏以天津为起点,已完成中部、西南、东北、长三角四大主要板块布局。每一板块均开发完成具有代表性的板块辐射中心。2009年5月及7月,南洋胡氏家具先后进入南京红星国际家居中央路点和奥体中心店,在迅速

扩张两个月之后,南洋胡氏再次入驻南京红星国际家居卡子门店。

从天津到太原、成都、武汉、沈阳、济南、合肥、呼和浩特、乌鲁木齐等地,南洋胡氏设立直属专卖店16家,销售网点近150余家,并获得包括“中国公认名牌产品”“最具市场影响力诚信品牌”“中国十大健康家具品牌”“中国家具行业最具影响力品牌”等在内的多项殊荣。事实证明,南洋胡氏迎来了前所未有的快速发展,稳居全国实木家具企业前列。(杜磊)



总经理
推荐

推荐南洋胡氏旗下的实木家具务实派产品系列“胡桃先生”,所有家具选材均使用俄罗斯伊尔库皇家林场进口纯胡桃楸木。“产品实、材质实、价格实、服务实,消费者可以放心购买。”

HOOS
南洋胡氏

—中国驰名商标—



南洋胡氏三月蝶变金陵

印记大名

—315迎春礼享惠



微信扫码关注

进店礼: 每日前20名客户到店即可免费领取精美礼品

购物礼: 购物满30000元送价值1880元挂衣架一件

满额礼: 购物满80000返现2000元, 上不封顶

3项钜惠、千店1团、5大保障

卡子门红星国际家居二楼 电话: 025-87265245

中央路红星国际家居三楼 电话: 025-83118168

桥社路红星国际家居三楼 电话: 025-85052991

全国免费客户服务热线: 400-888-0069 800-818-5666

官方网站: www.chinanyhs.com